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Ваш надійний помічник

 

Головний інженер
 

Сквира,  
 

Компанія: Грона
Рубрики:
 

Будівництво, архітектура, Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

ТОВ фірма 'ГРОНА' — одна з найбільших кондитерських компаній України. Ми вже понад 27 років займаємося
виготовленням смачного печива. Експорт продукції відбувається більш як у 44 країни світу, а дистриб’юція по всій
Україні. Наша команда неодноразово приймала участь у міжнародних виставках та дегустаційних конкурсах.
В результаті отримувала перемоги в номінаціях різного роду.

Але ми розвиваємо не тільки виробництво, а й персонал. Всі наші працівники періодично проходять зовнішнє
та внутрішнє навчання.

Компанія сертифікована за наступники Стандартами: ISO 9001:2015, ISO 22000 та FSSC 22000.

Місце роботи — Київська обл., м. Сквира.

Посилання на наш сайт — www.grona.ua/uk

Ми пропонуємо:

Бізнес, який успішно розвивається. Щороку виведення нових продуктів на ринок.
Велику увагу компанія приділяє систематизації процесів якості та безпечності.
Компанія націлена на тривалу співпрацю, функціональний та кар'єрний розвиток своїх співробітників.
Дана позиція передбачає можливість подальшого професійного зростання.
Оформлення: офіційне з першого робочого дня.
Тривалість випробувального терміну: 1 — 3 місяці.
Оплачувана відпустка та лікарняні: згідно Законодавства України.
Вразі переїзду працівникам орендуємо житло.
Графік робочого часу: 9-18:00 (пн — пт).
Заробітна плата: ставка — бонус (KPI).

Чим потрібно буде займатися:

забезпечувати стабільність процесів технічного розвитку обслуговування виробництва;
організовувати безперебійну роботу всіх технічних служб виробництва з метою розробки оптимальних рішень;
шукати нових технічних рішень з точки зору оптимізації процесів і витрат;
формувати технічні завдання на виробництво;
вносити пропозиції щодо модернізації ліній та харчового обладнання в цілому;
організовувати роботу механічної та енергетичної служби підприємства;
організовувати безперервну і технічно правильну експлуатацію обладнання;
розробляти плани (графіки) оглядів і профілактичних ремонтів обладнання, забезпечувати технічну підготовку
виробництва;
приймати участь у вивченні причин підвищеного зносу обладнання, його простоїв, розслідування аварій, розробляти та
впроваджувати заходи по їх ліквідації і попередження;
аналізувати витрати на ремонт харчового обладнання;
керувати розробкою та впровадженням заходів по заміні малоефективного обладнання на більш оптимальне та високо
виробниче, з метою зниження затрат на ремонт та збільшення продуктивності.
Організовувати роботу з обліку наявності та руху товарно-матеріальних цінностей.
Виконувати вимоги до підприємств харчової промисловості, вимоги чинних видань ISO 9001, ISO 22000, FSSC 22000 та
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документації інтегрованої системи менеджменту підприємства.

Що очікуємо від кандидата:

вища технічна освіта, харчового напрямку — бажано;
досвід успішної роботи в управлінні виробництвом від 5 років;
знання технічної, конструктивної та нормативної документації;
знання технологічного обладнання харчового виробництва — буде перевагою;
уміння читати технічні схеми обладнання, креслення, деталей;
уміння організовувати роботу служб у підпорядкуванні;
впевнений користувач ПК (AutoCad, Microsoft Office, Internet);
Вміння управління персоналом від 20 чол.

Приєднуйтесь до нашої місії керувати власним майбутнім! Зробіть це з гордістю!

Чекаємо на ваше резюме із зазначеним рівнем заробітної плати:)

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 467-52-33
 
 

Контактна
особа:

ІринаСтрижалова
 

Адреса:
м. Сквира, вул. Залізнична
10
 


	Головний інженер

